Corrigé

1.

Comme le coiit de fabrication de 4 milliers d’ohjets s’éléve 4 63 milliers d’euros, on
a C(4) = 63.

Or,Cd)=ax P +bx4+4+c=16a+ 4b+ ¢, d'on 16a + 4b + ¢ = 63.

Comme le coiit de fabrication de 10 milliers d'objets s’éléve a 165 milliers d’euros,
on a C(10) = 165.

Or, C(10) = a x 102+ b x 10 + ¢ = 100a + 10b + ¢, d’oit 100a + 10b + ¢ = 165.

Comme le cott de fabrication de 2() milliers d'objets s'éléve a 415 milliers d’euros,

on a C'(20) = 415.
Or, €(20) = a x 20 + b x 20 + ¢ = 400a + 20b + ¢, d’on 400a + 20b + ¢ = 415.

16a + 4b+ ¢ =63
Ainsi, on a bien le systéme § 100a 4+ 10b4+ ¢ = 165.
400a + 20b+ ¢ =415
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Le systéme s'écrit AX =Bavec A= |100 10 1|, X=|b| et B= | 165
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Ainsi, on a C(zx) = 0,527 + 10z + 15

Le coiit de fabrication de 30 milliers d’objets est C(30) = 0,5x 30 4+10x 304+ 15 =
765, soit 765 milliers d’euros.



